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Om undersökningen
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 Antal intervjuer 1100 intervjuer 

 Metod Internetpanel, telefonrekryterad baserat på ett 

slumpmässigt urval

 Målgrupp Allmänheten

 Vägning Resultatet har vägts med avseende på parti, 

kön och ålder

 Period 21 – 29 mars 2018
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Män äter helst midsommarlunch hos Stefan Löfven, 

medan kvinnor föredrar Annie Lööf
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Vem av dessa partiledare skulle du helst vilja äta midsommarlunch hemma hos?
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Yngre äter helst hos Annie Lööf,

medan äldre föredrar Stefan Löfven
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Stefan Löfven är det mest populära valet bland lågutbildade
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Nyfikenhet och trevlighet är det mest avgörande
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Bas: Samtliga, 1100 intervjuer

Vilken är den främsta anledningen till att du skulle välja att äta midsommarlunch hemma hos (vald partiledare)?

Andel bland dem som valt % Samtliga

Jonas 

Sjöstedt 

(V)

Annie Lööf 

(C)

Stefan 

Löfven

(S)

Jimmie 

Åkesson 

(SD)

Ulf 

Kristersson 

(M)

Jan 

Björklund 

(L)

Ebba Busch 

Thor 

(KD)

Isabella 

Lövin

(MP)

Gustav 

Fridolin

(MP)

Är den jag är mest nyfiken på
26 17 22 27 37 41 17 29 45 35

Är den som verkar trevligast
23 41 31 15 15 12 36 33 16 18

Är mest lik mig åsiktsmässigt
16 15 10 30 21 22 9 8 20 16

Annan anledning
9 10 9 5 14 7 13 10 4 26

Är den som kommer ha de mest 

intressanta gästerna
6 11 7 8 1 13 2 8 3 0

Är den jag tror kommer att bjuda på 

den godaste maten och drycken
4 2 11 1 7 2 1 0 10 4

Är den jag tror kommer att anordna 

roligast midsommarlekar
2 0 3 0 2 1 9 7 0 0

Är den jag tror kommer att ha bäst 

sånger
1 2 0 0 0 0 9 4 2 0

Vet ej/Ej svar
12 2 6 13 3 2 3 2 0 0


